



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ζαγορά, 22.11.2019

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Αριθ.Αποφ 127/2019

Αρ. Πρωτ. : 12261

Δ/νση: Τσαγκαράδα, Ν. Μαγνησίας
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΡΙΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ.

Τηλ. 24263-50208

FAX 24260 - 49793

TK 37012

Email: dzagmour@gmail.com

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 30^{ης} Έκτακτης Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου

ΘΕΜΑ: «Περί εγκρίσεως ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2020, βάσει της υπ' αριθμ.πρωτ.: ΔΠΑΑΔ/Φ.2.9/67/οικ.39231/14-11-2019 Εγκυκλίου και του υπ' αριθμ.πρωτ.: 81602/18-11-2019 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών».

Στη Ζαγορά, σήμερα, 20^η του μηνός Νοεμβρίου 2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 12117/20-11-2019 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, όπου σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7) μέλη, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
4. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
5. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Σουλδάτος Απόστολος
2. Βαρελόπουλος Ιωάννης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κατέθεσε εισήγηση υπ' αριθμ. πρωτ 12148/20-11-2019 του Γραφείου Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας:



Ζαγορά, 20-11-2019

Αριθ.Πρωτ.: 12148

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Ζαγορά Πηλίου

Ταχ. Κωδ. : 370 01

Πληροφορίες : Γάκη Σπυριδούλα

Τηλέφωνο : 2426.350.124

Fax : 2426.0.23.560

E-mail : gakisp.dim.z.m@gmail.com

ΠΡΟΣ:

1. Δήμαρχο Ζαγοράς-Μουρεσίου

κ. Παναγιώτη Κουτσάφτη

2. Τακτικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής

Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου :

1. Βασταρδή Κων/νο

2. Βαρελόπουλο Ιωάννη

3. Γαρυφάλλου Αναστάσιο

4. Κοντογιώργο Απόστολο

5. Σαμαρά Μαρία

6. Σουλδάτο Απόστολο

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Περί εγκρίσεως ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2020, βάσει της υπ' αριθμ.πρωτ.: ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/67/οικ.39231/14-11-2019 Εγκυκλίου και του υπ' αριθμ.πρωτ.: 81602/18-11-2019 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών».

Με την [υπ'αριθμ:ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/67/οικ.39231/14.11.2019](#) εγκύκλιο το Υπουργείο Εσωτερικών παραθέτει το νομοθετικό πλαίσιο για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού, καθώς και οδηγίες για την υποβολή αιτημάτων προγραμματισμού προσλήψεων από τους φορείς στα εποπτεύοντα Υπουργεία.

Για την επιτάχυνση και απλοποίηση της διαδικασίας έγκρισης των αιτημάτων πρόσληψης προσωπικού το Υπουργείο Εσωτερικών (ΥΠΕΣ) ανέπτυξε ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή για τον Ετήσιο Προγραμματισμό Προσλήψεων, η οποία έχει ενταχθεί στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου (<https://hr.apografi.gov.gr>), μέσω της οποίας οι φορείς θα υποβάλουν τις αιτήσεις προγραμματισμού προσλήψεων προς το ΥΠ.ΕΣ. σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται αναλυτικά στην προαναφερόμενη εγκύκλιο.

Τα αιτήματα πρέπει να συνοδεύονται υποχρεωτικά από συνοπτική έκθεση που περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

- α. Τεκμηρίωση αναγκαιότητας, για την πρόσληψη του προσωπικού, βάσει των στρατηγικών προτεραιοτήτων και αναγκών του εκάστοτε πολυετούς σχεδιασμού,
- β. τον αριθμό των κενών θέσεων του φορέα (εφόσον πρόκειται για τακτικό προσωπικό),
- γ. τον αναγκαίο χρόνο ολοκλήρωσης των προσλήψεων και, επιπλέον, εφόσον πρόκειται για εποχικό προσωπικό, τη χρονική διάρκεια της απασχόλησης,
- δ. το ύψος της προκαλούμενης δαπάνης για το έτος πρόσληψης, τον τρόπο κάλυψης αυτής και, επιπλέον, εφόσον πρόκειται για τακτικό προσωπικό, τη συνολική προκαλούμενη επιβάρυνση για κάθε επόμενο έτος.

Η προαναφερόμενη έκθεση όμως δεν χρήζει ξεχωριστής υποβολής, καθώς η καταχώριση στοιχείων υποκαθίσταται από την ειδική εφαρμογή.

Είναι αυτονόητο επισημαίνεται, ότι ο ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων θα πρέπει να είναι κατά το δυνατόν εναρμονισμένος με τον πολυετή προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού, ο οποίος εγκρίθηκε για τον Δήμο μας από το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ'αριθμ.98/27-03-2019 απόφασή του περί «εγκρίσεως τετραετούς προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού (μόνιμου-ΙΔΑΧ) για τα έτη 2020, 2021, 2022 & 2023 και καθορισμού στρατηγικών προτεραιοτήτων για τη διοίκηση του ανθρώπινου δυναμικού περιόδου 2020-2023, βάσει της υπ'αριθμ.Εγκυκλίου:10/20616/20-03-2019 του Υπουργείου Εσωτερικών».

Η πρωτογενής καταχώριση των αιτήσεων προγραμματισμού προσλήψεων, που αποτελεί και το **Πρώτο στάδιο** του κύκλου προγραμματισμού προσλήψεων θα πρέπει να **ολοκληρωθεί ως και τις 26-11-2019**, οπότε και θα είναι δυνατή η είσοδος στην εφαρμογή. Μετά το πέρας της ανωτέρω προθεσμίας δεν θα είναι δυνατή πλέον η υποβολή αιτημάτων στην ειδική αυτή εφαρμογή.

Οι Δήμοι καλούνται να καταχωρήσουν και να υποβάλουν στην εφαρμογή αίτημα προς το Υπουργείο Εσωτερικών, **τόσο για τον ίδιο το φορέα τους, όσο και για τα νομικά πρόσωπα και επιχειρήσεις** αρμοδιότητάς τους, ως «εποπτεύων» αυτών φορέας, σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στην ενότητα Δ της εγκυκλίου (σελ.12).

Για τις ανώνυμες εταιρείες ΟΤΑ και τους συνδέσμους ΟΤΑ, ως εποπτεύων αυτών φορέας, και άρα αρμόδιος για την καταχώριση των αιτημάτων τους στην εφαρμογή, έχει τεθεί ο Δήμος της έδρας τους είτε η Περιφέρεια, όταν πρόκειται για «εποπτευόμενο» από αυτή νομικό πρόσωπο.

Σε συνέχεια της [υπ'αριθμ:ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/67/οικ.39231/14.11.2019](#) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών στάλθηκε το υπ'αριθμ.πρωτ.:81602/18-11-2019 έγγραφό του, με το οποίο παρέχονται ειδικότερες οδηγίες αναφορικά με τα αιτήματα που καταχωρούνται από τους ΟΤΑ στην ειδική εφαρμογή καταχώρισης αιτημάτων πρόσληψης τακτικού προσωπικού.

Προς διευκόλυνση των φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, και ιδίως των Δήμων και Περιφερειών επισυνάπτεται στο προαναφερθέν έγγραφο **ειδικό αρχείο excel**, το οποίο περιέχει το είδος των στοιχείων που θα απαιτηθεί να καταχωρηθούν στην ηλεκτρονική εφαρμογή από τους φορείς Τ.Α, εμπλουτισμένο με εξειδικευμένους ελέγχους που σκοπό έχουν να διασφαλίσουν την ορθή και πλήρη επικείμενη καταχώριση του αιτήματος στην εφαρμογή (αρχείο με την ονομασία EP2020.xls), το οποίο οι φορείς Τ.Α θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν, **ως εργαλείο προεργασίας**, για την καταχώριση των σχετικών εγγραφών των αιτημάτων τους.

Από τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού, **εξαιρούνται**:
- οι προσλήψεις σε ΟΤΑ α' βαθμού, που θα διενεργηθούν με την ειδική διαδικασία του άρθρου 91 του ν. 4583/2018 (ένταξη προγράμματος **Βοήθεια στο Σπίτι**), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

- οι προσλήψεις σε **ανταποδοτικές υπηρεσίες** των ΟΤΑ α΄ Βαθμού και σε ΝΠΙΔ αυτών, που θα διενεργηθούν με την ειδική διαδικασία του άρθρου 24 του ν. 4479/2017, συμπληρωματικά της 3Κ/2018 προκήρυξης.

Ενώ εντάσσονται πλέον στον ετήσιο προγραμματισμό, οι **προσλήψεις δικηγόρων και νομικών συμβούλων των ΟΤΑ α΄ και β΄ Βαθμού**.

Επισημαίνεται ότι, μετά τις τροποποιήσεις που επέφερε ο ν. 4623/2019 στις αρμοδιότητες των οργάνων των ΟΤΑ, και ειδικότερα το άρθρο 3 αυτού, για την υποβολή αιτημάτων πλήρωσης κενών οργανικών θέσεων απαιτείται:

- για θέσεις των **Δήμων**: απόφαση της **Οικονομικής Επιτροπής**,

- για θέσεις των **ΝΠΔΔ, Συνδέσμων, Ιδρυμάτων των Δήμων**: απόφαση του **οικείου Συμβουλίου**

Εννοείται ότι θα **πρέπει να έχουν εξασφαλιστεί οι πιστώσεις** για την κάλυψη της δαπάνης των θέσεων, τόσο για το έτος **2020** όσο και **κάθε επόμενο έτος**.

Όπως και στον πολυετή προγραμματισμό και για τους ίδιους λόγους που αναφέρθηκαν στην Α.Π. 20616/28-3-2019 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, οι φορείς Τ.Α δεν απαιτείται να υποβάλουν αιτήματα, μέσω της συγκεκριμένης διαδικασίας, για την πρόσληψη του εποχικού τους προσωπικού, δηλαδή **το εποχικό προσωπικό δεν συμπεριλαμβάνεται στον ετήσιο προγραμματισμό, όπως και οι συμβάσεις μίσθωσης έργου**, για την οποία θα ενημερωθούμε με νεότερο σχετική εγκύκλιο.

Τέλος, κρίνεται σκόπιμο και αναγκαίο, σύμφωνα με την εν λόγω εγκύκλιο, κατά την υποβολή των αιτημάτων εκ μέρους όλων των φορέων και υπηρεσιών, **να ληφθούν υπόψη οι δημοσιονομικοί περιορισμοί που υπάρχουν και η προσπάθεια που καταβάλλεται για την τήρηση των δημοσιονομικών δεσμεύσεων και ιδίως του λόγου μία (1) αποχώρηση/μία (1) πρόσληψη για το τακτικό προσωπικό**.

Για τους λόγους αυτούς θα πρέπει οι Δήμοι και λοιποί φορείς να προβούν σε συνετή και ρεαλιστική εκτίμηση των αναγκών τους, με βάση τις ιδιαιτερότητες και τις άμεσες προτεραιότητες τους, τις εκτιμώμενες αποχωρήσεις του φορέα και τις επείγουσες ανάγκες προς κάλυψη που θα προκύψουν από αυτές τα επόμενα έτη, προκειμένου η νέα αυτή προσπάθεια να οδηγήσει στον αποτελεσματικότερο σχεδιασμό και εφαρμογή της πολιτικής προσλήψεων στο Δημόσιο.

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να **προχωρήσει στη συμπλήρωση του συνημμένου ειδικού αρχείου excel, σύμφωνα με τα ανωτέρω, λαμβάνοντας υπόψη τους προαναφερόμενους περιορισμούς, προκειμένου να προχωρήσουμε εγκαίρως στην υποβολή των αιτημάτων πρόσληψης τακτικού προσωπικού** στην ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή για τον Ετήσιο Προγραμματισμό Προσλήψεων η οποία έχει ενταχθεί στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου (<https://hr.apografi.gov.gr>). Προς διευκόλυνση των μελών της Οικονομικής Επιτροπής στον συνημμένο πίνακα (**αρχείο excel**) έχει γίνει εγγραφή των Υφιστάμενων Κενών Θέσεων μόνιμου προσωπικού (συμπεριλαμβανομένου και του Δικηγόρου με έμμισθη εντολή) όπως εμφανίζονται στον ΟΕΥ του Δήμου μας, όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει, καθώς και η μηνιαία δαπάνη ανά άτομο, αντίστοιχα για κάθε κατηγορία εκπαίδευσης.

Η Υπάλληλος

του Γραφείου Προσωπικού

Γάκη Σπυριδούλα

Το λόγο πήρε το μέλος της Επιτροπής κα Σαμαρά Μαρία, όπου και έθεσε τα εξής ερωτήματα:

- Αν υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση σε βάθος 5ετίας σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τον νόμο,
- Αν η χρηματοδότηση των θέσεων μπορεί να είναι και εκτός Κ.Α.Π.
- Αν υπάρχει εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας για το συνολικό κόστος της παρακληθείσας δαπάνης.

Τέλος ανέφερε ότι είναι θετικό ότι προβλέπεται για 1^η φορά θέση Δικηγόρου με έμμισθη εντολή.

Κατόπιν το λόγο πήρε ο πρόεδρος και ανέφερε ότι η πρόβλεψη αφορά την δαπάνη για το τελευταίο 4μηνο του 2020 το οποίο καλύπτεται και μπορεί να είναι είτε μέσω Κ.Α.Π. είτε από τα ανταποδοτικά ανάλογα με την φύση της θέσεως.

Το μέλος κος Κοντογιώργος Απόστολος συνέχισε τονίζοντας ότι οι αποχωρήσεις υπαλλήλων από το 2011 και μετά ξεπερνούν τους 12 με την εφαρμογή του μέτρου της κινητικότητας οι υπάλληλοι φεύγουν προς τα αστικά κέντρα.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/19 και όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 12148/20-11-2019 εισήγηση του Γραφείου Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας και αναθέτει στο αρμόδιο Υπηρεσιακό Τμήμα την υποβολή του πίνακα προγραμματισμού δέκα θέσεων (10) για το έτος 2020 ως εξής:

Φορέας	Περίοδος αναφοράς	Πολυετής προγραμματισμός (επιλέξτε τιμή από την αναπτυσσόμενη λίστα)	Σχέση εργασίας (επιλέξτε τιμή από την αναπτυσσόμενη λίστα)	Κατηγορία εκπαίδευσης (επιλέξτε τιμή από την αναπτυσσόμενη λίστα)	Κλάδος	Ειδικότητα	Αναγκαίος χρόνος ολοκλήρωσης προσλήψεων	Τεκμηρίωση αναγκαιότητας προσλήψεων	Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Τρέχον Έτος (ποσό σε ευρώ)	Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Επόμενα Έτη (ποσό σε ευρώ)	Τρόπος Κάλυψης	Πλήθος Υφιστάμενων Κενών Θέσεων	Πλήθος Εκτιμώμενων Αποχωρήσεων Τακτικού Προσωπικού	Πλήθος Αιτημάτων Πρόσληψης
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ	2020	ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	3		2
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	2		2
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ (ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ)		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΩ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		1
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		1

		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		1
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ	1383,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΖΩΪΚΗΣ ή ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ	1317,17 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		1
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ	1317,17 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1317,17 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1317,17 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		1
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ	1304,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΩ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	1304,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ	1304,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ	1		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ- ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ	1304,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ	2		
		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΚΛΗΤΗΡΩΝ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤ/ΤΗΣΗΣ	1304,3 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		

		ΝΑΙ	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	1317,17 € το άτομο ανά μήνα		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ Κ.Α.Π.	1		
		ΟΧΙ	ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ	ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ		ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ	ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ/ΝΕΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ	Δικηγόροι στο Πρωτοδικείο 1.210 € Β.Μ. / Δικηγόροι στο Εφετείο 1.623 € Β.Μ. / Δικηγόροι στον Άρειο Πάγο 1.918 € Β.Μ./ επίδομα οικογενειακής παροχής & επίδομα θέσης ευθύνης		ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ ΚΑΠ	1		1

Το μέλος της Επιτροπής κα Σαμαρά Μαρία ψήφισε θετικά σύμφωνα, με τις παρατηρήσεις που αναφέρθηκαν στην εισήγηση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 127/2019

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος
(υπογραφή)

Τα μέλη
(υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

&

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ